
Deti sa vzdelávajú aj počas leta 
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Jozef Dúbravský, moderátor: „Devätnásty ročník Detskej Univerzity Komenského úspešne odštartoval 

slávnostnou imatrikuláciou. Nasledovala prvá prednáška, ktorej sa zhostil minister zahraničných vecí 

Ivan Korčok. Študentom prednášal o praktickej úlohe diplomacie pri situáciách v každodennom 

živote.“ 

Nikola Detáriová, redaktorka: „Imatrikulácie, prednášky a následne aj promócie. To všetko si 

vyskúšajú žiaci základných škôl na Detskej Univerzite Komenského. Jej cieľom je umožniť deťom 

vzdelávať sa aj počas letných prázdnin.“ 

Juraj Kukura, riaditeľ DUK, riaditeľ Divadla Aréna: „Keď prídu do školských lavíc, to ja stále opakujem 

a sadnú si do školských lavíc, oni budú o krok ďalej.“ 

Marek Števček, rektor Univerzoty Komenského v Bratislave: „Je to programové pripravovanie sa na 

život vysokoškoláka systémom prednášok a workshopov.“ 

Nikola Detáriová: „Obsahom prednášok je aj aktuálne dianie na Slovensku. Epidemiologička 

Alexandra Bražinová študentom priblíži tému očkovania. Prvú prednášku mal minister zahraničných 

vecí Ivan Korčok.“ 

Ivan Korčok, minister zahraničných vecí a európskych záležitostí (nom. SaS): „Diplomacia je 

komunikácia. Diplomacia nie je, že nemáte názor, ale diplomacia to ako svojmu partnerovi, priateľovi, 

spolužiakovi, to chcem povedať aj deťom, povieš to, za čím si stojíš, ale zároveň ho neurazíš.“ 

Nikola Detáriová: „Deti sa podľa organizátorov ešte majú na čo tešiť. Čakajú ich aj mnohé 

spoznávacie výlety.“ 

Juraj Kukura: „Idú do Bibiany, idú loďou do Danubiany, majú vojenský army workshop, majú tanečný 

workshop, majú nespočetné množstvo príležitostí a každý si nejakým spôsobom tam môže nájsť to, 

čo ho zaujíma.“ 

Nikola Detáriová: „Študenti možnosť učiť sa a zároveň spoznávať nové veci počas leta vítajú. Mnohí 

sa do detskej univerzity vracajú už niekoľkýkrát.“ 

Študentka DUK 2021: „Vrátila som sa druhýkrát preto, lebo ma to tu bavilo.“ 

Študentka DUK 2021: „Je to podľa mňa celkom zaujímavé a cez prázdniny nemám moc čo robiť, tak 

aspoň to nejak využijem.“ 

Študent DUK 2021: „Som rád, že môžem, že je to namiesto školy.“ 

Študentka DUK 2021: „Ja by som sa chcela naučiť niečo nové.“ 

Nikola Detáriová: „Kapacity prezenčnej formy vyučovania na detskej univerzite sú už zaplnené. Na 

online štúdium sa do 16. júla môžu ešte záujemcovia hlásiť. Vyučovanie bude trvať do konca augusta. 

Zakončí sa záverečným testom a slávnostnými promóciami.“ 

 

 


